
 
  

Város Polgármestere 
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-
174/260, 242 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • 
www.biatorbagy.hu 

 
ELŐTERJESZTÉS 

 
Pest Megyei Kitüntetésekről 

„Kulturált Települési Környezet Díj” 
 

Pest Megye Közgyűlése 2016 októberében módosította Pest Megye Közgyűlésének 
a kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2015 (V.11) 
önkormányzati rendeletét, amelybe beépítette a Kulturált Települési Környezet Díj 
alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2014. (VI.03.) önkormányzati 
rendelet előírásait. 
 
Pest megye Közgyűlése nagyra becsüli a megyei települések környezetfejlesztési 
aktivitását, az épített és a természetes környezet minőségének javítására, a 
települések történeti, településszerkezeti, építészeti értékeinek, karakterének 
megőrzésére tett erőfeszítéseket, környezetfejlesztési tevékenységét. 
 
Fentiek elismerésére 2017-ban is meghirdeti a „Kulturált Települési Környezet Díj” 
című pályázatot.  
 
Kulturált Települési Környezet Díj adományozható azoknak a természetes 
személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek 
részére, akik a megyei települések, vagy jelentős településrészek fejlesztésében 
kiemelkedő munkát végeztek és ezzel jelentősen hozzájárultak környezetük szebbé, 
jobbá tételéhez. A díj már megvalósult eredmények elismerésére szolgál. 
 
A pályázatok elbírálásának szempontjai az alábbiak azzal, hogy a Megyei Értéktár 
Bizottság egy adott évre a pályázati kiírásra más szempontokat is meghatározhat: 
 
aa) környezetfejlesztési aktivitás, 
ab) az épített és a természetes környezet minőségének jobbítása, 
ac) a település történeti, településszerkezeti, építészeti értékeinek, a település 
karakterének a megőrzése és kialakítása, 
ad) kimagasló teljesítmény, illetve kiemelkedő munka a helyi településfejlesztés 
területén, 
ae) a települési környezetben végbement pozitív irányú változás mértéke 
b) A pályázaton nem indulhat arról a településről pályázó, amely településről az 
előző három év során a pályázaton helyezést értek el. 
 
A pályázat követelményei: 
A pályázat szöveges részből és fotódokumentációból áll, egybekötött formában. 
A szöveges munkarész gépelt, A/4-es vagy A/3-as formátumú dokumentáció lehet, 
amely tartalmazza a településfejlesztési akció részletes leírását, valamint a település 
átnézeti térképét az összes akcióterület bejelölésével. A leírásnak azokat a 
témaköröket kell értenie, amelyek az akció sikerességének elbírálásához 
szükségesek. 



 
Az akció előzményeit, lebonyolítását, eredményeit és színvonalát bemutató 
fotódokumentáció maximum A/4-es formátumú fényképből – esetleg rajzokból is – 
álljon, amely sikeres pályázat esetén közlésre alkalmas. Amennyiben a pályázónak 
rendelkezésre állnak, a fotókat digitális formátumban is kérjük benyújtani. 
 
A díjból évente egy adományozható. Oklevél és plakett formájában kerül átadásra a 
Megyenap alkalmából 2017. decemberében megrendezésre kerülő ünnepségen. 
 
A beadási határidő: 2017. július 24-ig. 
 
Kérem a tisztelt Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy tegyen javaslatot a 
kérdésben. 
 
Biatorbágy, 2017. június 13. 
 
 Tisztelettel: 
 
   Tarjáni István s.k. 

 polgármester  



 
 
 
 

Határozati Javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2017. (VI. 29.) határozata 
 

Pest Megyei Kitüntetésekről 
„Kulturált Települési Környezet Díj adományozásáról” 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pest Megye Önkormányzata 
Közgyűlésének a kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 
6/2015. (V. 11) önkormányzati rendelete alapján                       -t  Kulturált Települési 
Környezet Díjra felterjeszti. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. július 24. 
Végrehajtásért felelős: polgármesteri kabinet 
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